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Číslo 3/Ročník 4           Duben  2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V letošním roce vyučující žáky nejen dobře vybrali, 
ale i dobře připravili, a tak jsme se na všech soutěžích 
umísťovali na předních místech. Školní kola jsou již 
za   námi, proběhla již i většina kol okresních a před 
žáky je úkol nejtěžší – dobře se umístit v krajských 
kolech. 
Boj je to již obtížný, protože s našimi žáky soutěží i 
studenti víceletých gymnázií. 
O to jsou však naše vítězství cennější, protože naši 
žáci na ně stačí. 
 

 ZDE UVEŘEJŇUJEME VÝSLEDKY  
 

okresní kolo v recitaci: 
 

1.kategorie,   2.+3.tř. 
3.místo: Kristýna Macešková   

2.kategorie,   4.+5.tř.   
2.místo: Marian  Ray 

3. kategorie,  6.+7.tř.  
2.místo : Nicola Sopková 

4. kategorie,  8.+9.tř.    
2.místo : Roxana Rayová 
 
 
okresní kolo v anglickém jazyce:   
      1.místo:  Kristýna Benediktová    

 
 

okresní kolo v českém jazyce: 
1.místo : Eliška Kotounová 
4.-6. místo : Roxana Rayová 

 
 

městská matematická olympiáda ve Veselí/ nad 
Lužnicí : 
         3.místo:Eliška Kotounová 
 
krajské kolo olympiády  
v anglickém jazyce : 
 
         3.místo: Kristýna Benediktová 
 
 
      EUROREBUS 

Velkým úspěchem skončilo krajské kolo této zeměpisné 
soutěže v Českých Budějovicích pro naše školní družstva! 
V kategorii 8. a 9. tříd, kde soutěžilo 34 družstev, skončila 
9.A na postupové 4. pozici a zajistila si tak účast 
v celostátním finále, které se bude konat začátkem června 
v Praze. Družstvo tvořili František Bilko, Roxana Rayová a 
Aneta Vlčková. O pověstný vlásek unikl postup na republiku 
nováčkům soutěže ze 6.A, kteří skončili na 6. místě, přičemž 
do Prahy postupovalo vždy pět nejlepších z každé kategorie. 
Třeba to vyjde příští rok, rozhodně šesťáci posbírali mnoho 
cenných zkušeností. Mezi jednotlivci nejlepšího výsledku 
dosáhla Nicola Sopková ze 7.A, která skončila na pěkném 8. 
místě. Eurorebus patří mezi nejrozsáhlejší a nejlépe 
organizované soutěže na celostátní úrovni. Každý rok se jí 
účastní několik stovek školních tříd, což dohromady čítá 
tisíce žáků, takže jakýkoliv dílčí úspěch má svoji velkou 
váhu, což postup na kraj či republiku rozhodně je. Pro 
zajímavost nejlepší školní třída může vyhrát poznávací 
zájezd po Evropě, k dalším cenám patří počítačové sestavy, 
notebooky, fotoaparáty aj. Vyučující doprovázející soutěžící 
žáky nemusí jen někde bezcílně bloumat a čekat až žáci 
dopíší testy, ale vždy mají možnost absolvovat vzdělávací 
kurzy a semináře související s výukou zeměpisu, letos např. 
Školní atlas světa – interaktivní tabule. Sám mohu potvrdit a 
upřímně říct: prostě paráda ! Nezbývá než popřát 
postupujícímu družstvu z 9.A mnoho úspěchů a štěstí! 

 

Dubnové číslo časopisu je věnováno soutěžím a olympiádám  
 
V druhém pololetí se rozjela školní , okresní a krajská kola olympiád ve všech vzdělávacích oborech. 
Žáci školy se nejprve utkali ve školních kolech a ti nejlepší pak odjeli reprezentovat školu na okresní 
kola v Táboře, Českých Budějovicích a Strakonicích.  
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         BECHYŇSKÉ JARO 
Během prvního dubnového víkendu proběhla v kulturním 
domě krajská přehlídka dětského divadla s 
tradi čním názvem Bechyňské jaro. Divadelní kroužek naší 
školy se opět zúčastnil, tentokrát dokonce se dvěma 
inscenacemi: Soubor mladších chlapců vystoupil s groteskou 
Upomínka na celý život, která měla premiéru na konci 
loňského školního roku. Jedná se o divadelní zpracování 
příběhu ze známé Goscinnyho knihy Malý Mikuláš.  
Starší a zkušenější soubor představil na přehlídce 
premiérovou hru Hloupé pohádky, která spojuje tři 
kavkazské pohádky z knihy O králi Sedmilháři. Oba soubory 
podaly sympatický a soustředěný výkon, porota ocenila 
zvláště některé herecké výkony, zajímavé nápady a živou 
hudbu. Je příjemné, že se žáci naší školy opět neztratili 
v konkurenci souborů jihočeského kraje a nezbývá než 
popřát další mnoho dalších vydařených vystoupení i 
divadelních akcí. 

    

 

 
 

PLAVÁNÍ – ŠKOLA V P ŘÍRODĚ 
týdenní plavecký kurz v hotelu Srní na Šumavě 
pro žáky 3. a 4. třídy 

 
 

EXKURZE DO PLANETÁRIA  
pro žáky 5.tříd , pátek 15.dubna 

 
 

PRAVĚK 
třídní projekt 6.A, 18.dubna 
 

UKLIDÍME SV ĚT 
projekt na 2.stupni ke dni Země, úklid města 
Bechyně, úterý 19.dubna 
 

VELIKONO ČNÍ DÍLNI ČKY  
Třídní projekt na 2.stupni ,velikonoční 
vyrábění,středa 20.dubna 
 

 
 

ŠKOLNÍ AKADEMIE  
akademie třídy 9.A s tématem Hollywood, čtvrtek 
9.června v 19:00 hod v Kulturním domě 
 

SOUTĚŽE A OLYMPIÁDY, NA 
KTERÉ SE PŘIPRAVUJEME:  

 
Pátek 29.dubna Dopravní odpoledne od 14:00 – 
16:00 určeno pro N.Š a Š.D(akce městské policie) 
 
Středa 4.května krajské kolo v českém jazyce 
v Českých Budějovicích. 
Bude nás reprezentovat Eliška Kotounová 
z 8.třídy. 

 
 
Čtvrtek 21.května florbalový turnaj   
,,Pohár starosty‘‘ .  
 
26. – 27. května Bechyňská atletická 
olympiáda.  
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LVK  Pec pod Sněžkou – Krkonoše 
   V polovině března se žáci naší školy zúčastnili 
lyžařského výcvikového kurzu v Krkonoších, 
konkrétně v Peci pod Sněžkou na Žižkově boudě. 
Vsadili jsme opět na tento termín a na tuto lokalitu, 
která zaručuje i v tomto období dostatek sněhové 
přikrývky a přitom již sluníčko pěkně hřeje. Volba se 
vyplatila, přestože jeden den nám dokonce pršelo, 
paradoxně v tento den byl nejlepší sníh, takže na 
kvalitu výuky to nemělo vliv. Opět jsme zařadili 
výuku snowboardingu, což je oproti jiným školám 
určitě výhoda, neboť mnoho dětí od malička jezdí 
spíše na „prkně“ a lyže ani nemá. A také proto, že ti 
co již lyžovat umí, se mohou naučit na snowboardu. 
K dispozici jsme měli 9 různě obtížných sjezdových 
tratí, jak pro úplné začátečníky, tak i pro pokročilé. A 
další výhodou bylo, že na lyžích odjedete a přijedete 
přímo k chatě. V pátek se uskutečnily závody ve 
slalomu, kde se sčítaly časy dvou soutěžních kol. 
Z vítězství mezi lyžaři se radoval Martin Mrzena a 
Lucie Berešová, mezi snowboardisty Petr Byrtus a 
Markéta Richterová. Nejdůležitější ovšem bylo, že 
závod všichni bez větších problémů dokončili, což je 
zajisté výsledkem kvalitní práce instruktorů Milana 
Petra ( lyže ),  Jany Krejčové ( lyže, snowboard ) Jana 
Pazourka ( snowboard ) a Jana Pekaře ( lyže ). 
Večerní program naplňovaly především zábavné 
společenské hry, které si děti samy pečlivě 
připravovaly. S velkým ohlasem se též setkala 
přednáška člena Horské služby Pec pod Sněžkou 
Přemysla Kovaříka, rodáka z našeho města. Myslím 
si, že se celý lyžařský a snowboardový kurz vydařil, 
hlavně nedošlo k žádnému zranění ( hurá ☺ ), nikdo 
nestonal a žáci se naučili či zdokonalili v lyžování  a 
snowboardingu a také se vzájemně poznali v jiném 
než školním prostředí, což je nesmírně důležité pro 
jejich vzájemnou komunikaci a spolupráci. Rozhodně 
bychom se rádi na toto skvělé místo ještě někdy 
vrátili.                                Mgr. Jan Pazourek 
 
 

 
 
 
 

 
 

      
Družstvo lyžařů                  Družstvo snowboardistů  

     
Nejlepší snowboardistky      Nejlepší lyžařky 

    
Byrty zimu nepodceňuje    Večerní zpívání  

Bechyňská laťka 
V tradi čním dubnovém termínu se konaly na „staré„ škole 
závodu ve skoku vysokém. Celkem se závodu zúčastnilo 39 
žáků II. stupně z obou ZŠ. Naši skokani se rozhodně 
neztratili a získali několik cenných umístění. V kategorii 6. 
tříd zvítězil Radek Procházka před svým spolužákem Petrem 
Slaboněm, mezi děvčaty vyhrála Barča Jelínková a 
bronzovou medaili získala Katka Palová. Kategorii sedmých 
tříd opanovali skokani ze staré školy, takže na další medaile 
jsme museli počkat až mezi osmáky, kde v kategorii dívek 
zvítězila Anička Vrábková před Eliškou Kotounovou. Stříbro 
mezi chlapci vyskákal Jakub Hruška a hned za ním skončil 
Filip Pazdera, oba shodným výkonem 145 cm. 
Nejkvalitn ějším skokem bylo 155 cm ze skokanské dílny 
Tomáše Kratochvíla, žáka 9. třídy staré školy. Na další 
kvalitní výkony si počkejme na konec května, kdy se bude 
konat Školní atletická olympiáda – 26.5. II. stupeň a 27.5. I. 
stupeň. 
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BECHYŇSKÝ DROZD 

Dne 28. března se na naší škole konala tradiční 
pěvecká soutěž s názvem Bechyňský drozd. Této 
soutěže se letos zúčastnilo celkem 30 soutěžících 
prakticky ze všech ročníků školy a spolu s některými 
rodiči vytvořili pěknou diváckou kulisu pro zajímavé 
pěvecké výkony. 
 
Vystoupili nejen sólový zpěváci, ale i tři dueta. V kategorii 
prvních tříd byla udělena dvě první místa – Nele Milošové a 
Simoně Vymětalové. Kategorie druhých a třetích tříd byla 
obsazena velmi kvalitně a porota měla těžkou úlohu v určení 
vítězné trojice. Na třetím místě se nakonec umístila 
Hloucalová Kateřina, na místě druhém Alena Mrzenová a 
vítězem se stal Václav Filip. Všichni zpěváci jsou ze 2. A. 
Neméně kvalitní byla i kategorie čtvrtých a pátých tříd, kde 
třetí místo obsadila Ema Panková za čtvrté t řídy, druhé 
Marian Ray z páté třídy a zvítězila Anička Kotounová ze 
třídy čtvrté. Velké uznání patří i všem zpěvákům z druhého 
stupně, kteří se nebáli ukázat své pěvecké umění před 
početným obecenstvem i porotou. V kategorii šesté a sedmé 
třídy se na třetí příčce umístila Karolína Kováčová ze 
sedmého ročníku, druhé místo obsadil Tomáš Filip a 
vítězkou se stala Radka Pospěchová ze šesté třídy. Velmi 
příjemné bylo i vlastní doprovázení dvou zpěváků na 
hudební nástroje – Tomáše Filipa na akordeon a Mirky 
Ťoupalové na kytaru. V nejstarší kategorii se na třetím místě 
umístil František Bilko , na druhém Eliška Kotounová a 
vítězkou se stala Roxana Rayová. Mezi duety zvítězily sestry 
Tereza a Adriana Trusíkovy. Největšího úspěchu v divácké 
anketě a nejoblíbenějším zpěvákem letošní soutěže se 
jednoznačně stal Tomáš Filip. 

Ještě jednou bych chtěl ocenit bohatou účast žáků školy, 
nadprůměrné pěvecké výkony, výbornou diváckou 
atmosféru a věřím, že příští školní rok soutěž Bechyňský 
drozd objeví stejně šikovných zpěváků jako letos.  

    
 

    
 
 

Výrazný úspěch mladých 
recitátorů školy v okresní recitaci 
 
V předposledním březnovém týdnu se na průmyslové 
škole v Táboře uskutečnilo okresní kolo v dětské 
recitaci pro vítěze školních kol. 
 
Naše škola měla jako již tradi čně v této soutěži několik 
recitátorů z obou stupňů. Je velmi potěšující, že tito žáci 
navázali na předchozí úspěchy školy a několikrát se umístili 
na předních místech táborského okresu. Ve třech případech 
se dokonce podařil postup do kola krajského, které se 
uskuteční v polovině dubna ve Strakonicích. V kategorii 
nejmladších recitátorů obsadila třetí místo Kristýna 
Macešková ze třetí třídy. Pro tuto recitátorku je to první 
výrazný úspěch a velký příslib do budoucích let. V kategorii 
čtvrtých a pátých tříd obsadil krásné druhé místo Marian 
Ray a vybojoval si tak postup do kraje. V kategorii šestých a 
sedmých tříd dosáhla výrazného úspěchu Nicola Sopková – 
dosáhla druhého místa také s postupem do krajského kola. 
Sbírku druhých míst a postupů pak dovršila zkušená 
recitátorka Roxana Rayová z deváté třídy, která se umístila 
v kategorii nejstarší. Velmi bych ocenil i výkon Jirky 
Pindeje, který svým teenagerovským pojetím Šabachova 
textu zaujal diváky a poskytl jiný, originální pohled na 
recitaci. 
Celkově lze říci, že se jedná se o jeden z nejlepších výsledků 
naší školy na okresní recitační soutěži – ve čtyřech 
kategoriích se nám podařilo obsadit čtyři medailová místa a 
získat tři postupy. Všem žákům, kteří reprezentovali naši 
školu, patří velký dík i uznání za práci a výsledky v této 
umělecké oblasti. A všem těm, kteří postoupili do Strakonic, 
přejeme mnoho recitačních úspěchů a příjemných zážitků.  

 

  

 


